

罗杰斯又来郑州论道金融市场了 看罗杰斯相中了哪些领域



这些领域,罗杰斯认为前景很好

当天的会议上,多次来郑州的吉姆·罗杰斯做了主题演讲,讲述了他与中国、与河南的关系。罗杰斯认为,交通能源是重要的投资方向。“能源、交通、铁路,中国也会有特别大的发展,中国正在推进的‘一带一路’政策,今后还将继续修建铁路,这个领域值得关注。”

同时,罗杰斯分析,金融行业也是他非常看好的领域。他认为,中国在过去可能没有那么大的金融产业,但是这个情况会发生改变。“我对大部分国家金融发展是不乐观的,很多国家都经历了金融上很多的困难,但是我对中国金融发展是乐观的,我们看到中国的金融行业

逐渐开放,它会带来大量的机遇。我自己也买了一些金融股票。”

还有旅游,以前中国人出国旅游很难,现在很容易了,拿一个护照、签证都是很简单的事情。中国有近14亿人口,如果他们都想出国游,都想国内游,未来20年旅游业肯定是最激动人心行业之一。

在过去30年,中国农村发展慢一些,现在也需要跟上,中国政府希望能够再次把农业振兴起来。“如果你找未来的发展方向,农业可以说前景非常好。我不仅仅投了中国的农业,全球的农业我都在投。如果没有农业,大家怎么吃饭,农业肯定是非常具有前景的一个行业。”

昨日下午,“2015新华网高端金融峰会暨对话罗杰斯——论道中国金融市场”在郑州国际会展中心举行。罗杰斯在主题演讲中认为,农业、医药、金融、交通等领域都值得看好,投资者在买股票时一定要买对公司,尤其在股市调整的环境中,选对公司非常重要。郑州晚报记者 胡审兵

买入时机:股市调整期是买入的好时机

罗杰斯说,中国股市在去年下半年以来疯狂上涨,后来又出现暴跌。“我自己也有一些投资,其实大跌的时候我就会来买,一般都是这样,这也是我多年来的经验”。

罗杰斯建议:“只要大家都在惶恐的时候你就去买,这肯定是好的事情,其他人

都认为跌得太惨了,要抛要跑,这个时候你应该出手买入了,一旦有暴跌、崩盘的声音出来我就来买。今年夏天不是有暴跌什么7%、8%的几天吗?我当时都买了,而且也赚了。我觉得投资者必须要记住很重要的原则之一是一定要买对公司,尤其在股市调整的环境下,要选对公司。”

25省份前三季度居民收入出炉 京沪人均超3万元 我省前三季度人均12240元

近日,中国各地2015年前三季度居民收入数据陆续出炉。据不完全统计,截至10月26日,全国至少有25省份公布了前三季度居民人均可支配收入。其中,上海、北京全体居民人均可支配收入分别达37568元、36047元,是目前仅有的居民人均可支配收入超过3万元大关的地区。河南人均12240元,其中城镇居民人均18797元,农村居民人均7412元,城乡收入倍差2.54,低于全国水平的2.83。

居民人均可支配收入:京沪超3万元

国家统计局数据显示,前三季度全国居民人均可支配收入16367元。按常住地分,城镇居民人均可支配收入23512元,扣除价格因素实际增长6.8%;农村居民人均可支配收入8297元,扣除价格因素实际增长8.1%。

在全国数据出炉后,各地前三季度经济运行情况也相继公布。记者梳理发现,截至10月26日,除了吉林、辽宁、黑龙江、内蒙古、山西、西藏外,其余25省份均已公布了当地的前三季度居民人均可支配收入数据。

在全体居民人均可支配收入方面,居前两位的为上海和北京,其人均收入均突破3万元。其中,上海前三季度居民人均可支配收入为37568元,北京为36047元,这两地也是目前全国仅有的居民人均可支配收入超过3万元大关的地区。

城乡居民收入差距:8地区超全国水平

在城镇居民收入方面,上海、北京、浙江、江苏、广东、天津、福建、山东这8个地区的城镇居民人均可支配收入超过了全国平均水平。

在已公布数据的25个地区中,上海城镇居民人均可支配收入最高,达到了39686

元,甘肃省排在末位,仅为17638.5元。

在农村居民收入方面,上海、浙江、北京、天津、江苏、山东、辽宁、福建、海南、河北这10个地区的农村居民人均可支配收入超过了全国平均水平。

在已公布数据的25个地区中,上海农村居民人均可支配收入最高,达到了19237元;浙江排第二,为17004元;北京位列第三,为16450元。

而从城乡居民人均收入倍差来看,与全国城乡居民人均收入倍差2.83相比,新疆、陕西、广西、云南、贵州、宁夏、青海、甘肃这8地区的城乡居民人均收入倍差超过了全国水平。据中新网

中原证券、秉诚资本 斥资5000万元投资农淘网

本报讯 10月27日,河南本土电商郑州农淘电子商务有限公司、中原证券及秉诚资本在郑州举办新闻发布会。三方宣布,中原证券与秉诚资本联手出资5000万元,投资集线上线下一体化农资(农业)电商平台农淘网。此举也创下国内农资电商单笔最大融资纪录。

据了解,农淘网创办于2014年,初始注册资本500万元,主营业务是以农淘网为平台,开展以农资(化肥、农药、种子)为主要商品的线上、线下交易。

业内人士分析认为,中原证券作为河南本土唯一法人券商,无疑将为农淘网的新三板或者IPO之路提供更多专业支持。大批资金的进入,将有助于我省农资电商的快速兴起。

郑州晚报记者 徐刚领

大乐透奖池再创新高纪录 奖池升至16.76亿元

16.76亿!大乐透奖池再创新高纪录。26日晚,体彩大乐透第15125期开奖,当期一等奖空开使得奖池大幅上涨,派奖后奖池滚存至16.76亿元,再度刷新中国彩票最高奖池纪录。当期一等奖空开,但二等奖出现小井喷,全国共开出二等奖66注,单注基本奖金10.3万元,其中15注采取追加投注,每注多得6.2万元追加奖金。三等奖开出528注,单注基本奖金4962元,其中134注采取追加投注,每注多得2977元追加奖金。

近期大乐透奖池不断上涨,连续刷新中国彩票最高奖池纪录。下一期,会有亿元巨奖诞生吗?我们翘首以待。兆封

我省体彩“顶呱刮”

上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共中出“顶呱刮”即开型体育彩票万元以上大奖5个,其中1万(不包含)到5万(包含)3个,5万(不包含)到10万(包含)1个,25万1个。目前热销票种:9·绿宝石、夺宝、功夫、黄金世界、love、招财进宝、中国红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之王、点石成金。河体

■中了么

(中奖号码以福彩体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第15293期
排列三 432 排列五 43214
- 体彩七星彩第15126期
2 8 3 9 0 2 7
- 福彩双色球第15126期
10 11 15 20 23 29+12
- 福彩3D第15293期
9 2 0
- 福彩“22选5”第15293期
03 04 05 20 22

郑州银康医院秋季招聘会 时间:2015年11月10日 待遇面议,一经录用,待遇从优

郑州银康医院是经郑州市金水区卫生部门审批,集医疗、临床、预防、保健、康复为一体的综合性医院。

院内设温馨休闲候诊区、舒适病房、专家诊疗区、医学检测中心、皮肤诊疗中心、远程会诊服务中心,为患者就诊提供便利和谐的诊疗空间。

业务院长	2人	影像师	5人	医助	20人	收费	6人	企划主管	2人
医务科长	2人	中医科	6人	护士长	6人	办公文员	2人	文案策划	5人
皮肤科医生	10人	中西医结合医生	6人	治疗护士	20人	市场	20人	影视制作	5人
内科医生	5人	住院医师	12人	住院护士	20人	后勤	10人	平面设计	5人
外科医生	5人	B超医生	5人	导医	20人	竞价、优化	20人	电话客服	20人
妇科医生	5人	检验师	8人	药师	10人	微网络	20人	保洁	6人



扫一扫 了解更多信息

皮肤科:具有解决本专业各种复杂疑难问题的能力和技术特长者优先考虑 中医科:具有解决本专业各种复杂疑难问题的能力和技术特长者优先考虑

。 联系电话:0371-63776377 联系人:郭女士 院址:郑州市金水路未来路交叉口(燕庄地铁A口对面)